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Χολαργός, 29 Ιανουαρίου  2010 
Α.Π. 05/2010 

 
Από:       ∆ιοικητικό Συµβούλιο Σ.Ε.ΚΤ. 
 
Προς :    Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιµατικής Αλλαγής 
   
Υπόψη:  Κας Υπουργού, Τίνας Μπιρµπίλη 
                  Κου Υφυπουργού, Θάνου Μωραϊτη 
 
Κοιν. :     -Προέδρο & ∆ιευθύνοντα Συµβούλο  
                     στην ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.,Απόστολο Αρβανίτη 

                  - Εργαζοµένους στην Κτηµατολόγιο Α.Ε. 

                  - Οµοσπονδία Συλλόγων Εργαζοµένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος 

                  - Μέσα Μαζικής Ενηµέρωσης 

  
Θέµα : Ψήφισµα Γενικής Συνέλευσης Σ.Ε.ΚΤ.  

 
 
Κυρία Υπουργέ, 

Κύριε Υφυπουργέ, 

 

Σας κοινοποιούµε το ψήφισµα της Γενικής Συνέλευσης του Σωµατείου 

εργαζοµένων στην Κτηµατολόγιο Α.Ε.  

 
  
Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Σ.Ε.ΚΤ. 

 
      Ο Πρόεδρος  Ο Αντιπρόεδρος 

 
 
 
 

Νίκος Παραµάνας Βαγγέλης ∆ήµας 
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Ψ  Η  Φ  Ι  Σ  Μ  Α  

Το τελευταίο χρονικό διάστηµα βλέπουν το φως της δηµοσιότητας σε εφηµερίδες 

και blogs αρνητικά δηµοσιεύµατα που αφορούν την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. Οι 

εργαζόµενοι της εταιρείας αισθάνονται την ανάγκη, µέσω του παρόντος 

ψηφίσµατος, να εκφράσουν την αντίθεσή τους για όλα αυτά. 

Η εταιρεία µας είναι µια δυναµική και σύγχρονη εταιρεία µε σηµαντικότατο ρόλο 

και έργο. Στελεχώνεται από ανθρώπινο δυναµικό υψηλού επιπέδου και µε 

τεχνογνωσία αποδεκτή πανευρωπαϊκά, ως εξαιρετική. 

Ενδεικτικά στην  δεκαπενταετή  της  πορεία,  η εταιρεία :  

� Έχει ολοκληρώσει την σύνταξη του Εθνικού Κτηµατολογίου σε 328 ΟΤΑ εκ 

των οποίων 31 στην Αττική, 17  στην Θεσσαλονίκη και 280 στην υπόλοιπη 

χώρα. Σε εξέλιξη βρίσκεται η κτηµατογράφηση στα µεγάλα αστικά κέντρα 

της χώρας. 

�  Έχει ολοκληρώσει την σύνταξη ∆ασικών Χαρτών σε 323 ΟΤΑ και σε εξέλιξη 

βρίσκεται η σύνταξη ∆ασικών Χαρτών σε άλλους 113 ΟΤΑ. 

� Έχει ιδρύσει και υποστηρίζει τη λειτουργία 95 Κτηµατολογικών Γραφείων 

σε όλη τη χώρα. 

� Υποστηρίζει µε σύγχρονα πληροφοριακά συστήµατα την πλήρως 

ηλεκτρονική λειτουργία του Κτηµατολογίου, έχοντας ως τώρα καταγράψει 1 

εκατοµµύριο συναλλαγές γης και εκδίδοντας 12 χιλιάδες πιστοποιητικά 

ηµερησίως. 

� Προσφέρει ήδη υπηρεσίες και προϊόντα µε επιτυχία σε φορείς του δηµοσίου 

(δήµους, υπουργεία, νοµαρχίες, ∆ΕΚΟ κλπ) και σχεδιάζει ακόµη 

περισσότερες για το εγγύς µέλλον. 

� Ολοκλήρωσε µε εξαιρετική επιτυχία τα έργα του Γ’ ΚΠΣ συνολικού 

προϋπολογισµού 80 ΕΚ. €, επιτυγχάνοντας απορροφητικότητα 

100%, γεγονός για το οποίο η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. δέχτηκε 

προσφάτως  συγχαρητήρια επιστολή από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

µε πολύ ευνοϊκά σχόλια.  Χαρακτηριστικά αναφέρεται ότι η 

εταιρεία: 
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o συνέλεξε 6,7 εκ. δικαιώµατα στα µεγαλύτερα αστικά κέντρα της 

χώρας σε διάστηµα 6 µηνών, σε 78 γραφεία κτηµατογράφησης ανά τη 

χώρα και µέσω εξελιγµένων διαδικτυακών εφαρµογών, έργο 

πρωτόγνωρο για τα ελληνικά δεδοµένα, που απαίτησε την συνεχή, 

άοκνη και αποτελεσµατική εργασία εκατοντάδων ανθρώπων σε όλα τα 

σηµεία της χώρας και στα κεντρικά της εταιρείας 

o δηµιούργησε ένα σύγχρονο χαρτογραφικό υπόβαθρο µε 

αεροφωτογραφίσεις υψηλών προδιαγραφών για όλη την χώρα µε πολύ 

σηµαντικές δυνατότητες αξιοποίησης από όλους τους φορείς και 

πολίτες στην κατεύθυνση του περιβάλλοντος και του χωροταξικού 

σχεδιασµού 

o ολοκλήρωσε την απεικόνιση οριοθέτηση του αιγιαλού για όλη τη 

χώρα (16.000 χ.λ.µ.) σε σύγχρονες αεροφωτογραφίες υψηλής 

ανάλυσης, µε δυνατότητα αξιοποίησής τους από τη ∆ηµόσια ∆ιοίκηση 

για χωροταξικές, περιβαλλοντικές και αναπτυξιακές εφαρµογές 

o δηµιούργησε σε συνεργασία µε το Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίµων, ένα ψηφιακό αρχείο του συνόλου των αναδασµών της 

χώρας, µε εξαιρετική σηµασία για την αποτύπωση των αγροτικών 

εκτάσεων  

o δηµιούργησε ένα υπερσύγχρονο δορυφορικό σύστηµα εντοπισµού 

θέσης, το HEPOS, που υλοποιήθηκε σε 98 σηµεία της χώρας και είναι 

σε θέση να προσφέρει µετρητικές υπηρεσίες ακρίβειας λίγων 

εκατοστών, βοηθώντας στην αξιόπιστη αποτύπωση χωρικών 

δεδοµένων 

o δηµιούργησε ένα από τα µεγαλύτερα συστήµατα πληροφορικής του 

∆ηµοσίου, που µπορεί να υποστηρίξει όλες τις ανάγκες αποθήκευσης 

δεδοµένων (κτηµατολογικών, συµβολαίων, εικόνων) του έργου και να 

προσφέρει σύγχρονες υπηρεσίες σε επαγγελµατίες, πολίτες και φορείς 

 

Είναι αδιαµφισβήτητο ότι το έργο που εκτελείται από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

Α.Ε.  είναι εξαιρετικά σηµαντικό για την χώρα µας και η τεχνογνωσία που έχει 

αποκτηθεί   όλα αυτά τα χρόνια, από την ίδρυσή της έως και σήµερα  είναι 

πολύτιµη και πλέον αναγνωρίσιµη σε διεθνές επίπεδο. 
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Συνεπώς, τα εν λόγω δηµοσιεύµατα, τα οποία σε καµία περίπτωση δεν απηχούν 

τις απόψεις των εργαζοµένων, οι οποίοι εκφράζονται µέσω των 

συνδικαλιστικών – συλλογικών τους οργάνων, προσπαθούν να δηµιουργήσουν 

αρνητικό κλίµα σχετικά µε την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. µε σκοπό να ακυρώσουν 

και να µειώσουν το µεγάλο έργο που έχει επιτευχθεί από την εταιρεία και τους 

εργαζοµένους της.  

Θα µπορούσαµε να δικαιολογήσουµε την όποια αντιπαράθεση που στοχεύει στη 

βελτίωση του έργου και τον έλεγχο µέσω θεσµοθετηµένων διαδικασιών, αλλά 

καταδικάζουµε τη λασπολογία και κάθε προσπάθεια εκµετάλλευσης του έργου.  

Το Σωµατείο Εργαζοµένων στην Κτηµατολόγιο Α.Ε. στηρίζει όλους τους 

εργαζόµενους και υποστηρίζει την απρόσκοπτη συνέχιση του έργου 

προστατεύοντας παράλληλα και το σηµαντικότατο «εταιρικό κεφάλαιο» που 

έχει δηµιουργηθεί τα τελευταία 15 χρόνια. 

Επειδή η νέα ∆ιοίκηση έχει να επιτελέσει πολύ δύσκολο έργο στο οποίο µας 

βρίσκει αρωγούς,  όπως άλλωστε και όλες οι προηγούµενες, καλούµε την 

πολιτική ηγεσία του Υπουργείου να διαφυλάξει το σηµαντικότατο αυτό έργο για 

την χώρα µας δηλώνοντας δηµόσια τη στήριξη της σ’ αυτό καθώς και στην 

εταιρεία µας. 

 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Σ.Ε.ΚΤ. 

28 Ιανουαρίου 2010 

 


